

# 卡扎够牛,但是太累

本周末泰山队将迎“齐鲁德比”

在山东泰山队客战上海申花的比赛中,凭借卡扎伊什维利(卡扎)上演的帽子戏法3:3战平对手,泰山队本赛季首次完成5轮不败的纪录。

毫无疑问,卡扎是本场比赛泰山队发挥最为出色的球员。在克雷桑、泽卡同时缺阵的情况下,他不但挑起了进攻组织的重任,更是利用自己机敏的嗅觉频频斩获进球。在度过了大半个赛季的低谷之后,卡扎越来越明白自己在球队之中的作用。一方面来自韩鹏接手球队之后实施的技战术变革,另一方面则是由于卡扎在自律性上对自己提出了更高的要求。

从过程来看,泰山队客场战平申花其实有着太多的遗憾。

泰山队的前两粒丢球与后防线的失误有直接关系。

第一粒丢球是汪海健利用角球机会直接攻门得手,在申花没有太多位置变化的情况下,泰山队的防线完全有机会阻止这一进球的到来,首发门将王大雷的站位也有一定问题。第二粒丢球则是王大雷犯规后送给对手的点球,在两名中卫盯防阿苏埃的情况下,泰山队还是出现了防守空当,王大雷对刘诚宇的犯规既是无奈之举又有选择上的失误,最终让对手再次轻易取得了比分上的领先。

这两粒丢球是泰山队间歇期后慢热的集中表现。纵然克雷桑与泽卡缺阵影响了球队的整体实力,但球员的注意力应该保持在较高的水平。或许是京鲁大战成功复仇降低了球员的比赛欲望,或许是对上海申花太过了解而结果并不太重要。总之,相比于上一场比赛每球必争的泰山队,这一场他们的表现显然有很多值得讨论的问题。

连续7轮斩获进球,“鲁申之战”完成帽子戏法,卡扎此役的表现足够牛,但损耗也相当大。下半场的他一度无法参与球队防守,这是在进攻端消耗过大的直接结果。其实,泰山队的进攻球员完全可以制造更多机会。再次获得首发的李小恒在伪中锋的位置上也有惊喜之处,只要继续打磨完全可以贡献更多力量。谢文能在边翼卫的位置上也足够努力,但是球队整体的节奏混乱影响了他的比赛节奏。

在上海客场取得1分之后,泰山队在9月份仅有1场比赛任务,那就是下周客场出战的“齐鲁德比”。一个积极的信号是,韩鹏推崇的全新技战术体系已经受到了全体球员的认可,只要球员们发挥稳定便能够发挥应有的威力。但隐患也同时存在,随着球员们在战绩上不断取得进步,比赛的欲望难免受到影响,如何在赛季末尾保持球员们的比赛斗志,是韩鹏当下亟须解决的问题,而这一问题解决的关键,绝非克雷桑与泽卡的回归,而是球队对未来目标的进一步明确。

侯超



# 曼城大胜曼联 利物浦再献“绝杀”

新华社伦敦9月14日电 英超

联赛14日上演两场精彩好戏。曼城队在主场与曼联队的对攻大战中,凭借哈兰德的两个进球,以3:0赢下曼彻斯特德比。“绝杀队”利物浦补时阶段打进点球,客场以1:0战胜“升班马”伯恩利队。

曼城与曼联赛前可谓难兄难弟。前者一胜两负;后者一胜一平一负,且在联赛杯中被一支第四级别的球队淘汰,境况艰难。两队都需要这场同城德比的胜利来一扫颓势,提振士气。

比赛一开始,双方即展开对攻大战。比赛过程与结果证明,曼联和主力纷纷回归的曼城打对攻,无异自找难堪。曼联的进攻战术,为曼城的反攻让出大量空间。这让瓜迪奥拉的球队如鱼得水。第18分钟,多库右路突破曼联的防守后回传门前,福登近距离迎球冲顶,曼联门将侧身拦截,无奈鞭长莫及,只能目送皮球从身边飞进网窝。第53分钟时,曼城左路打出流畅配合,多库将球直塞禁区,哈兰德大踏步跑上挑射破门。第68分钟,伯纳德·席尔瓦也送出直塞传球,哈兰

德冲上单刀破门。

现场做电视转播评论的前曼联队长罗伊·基恩认为,即使曼联本赛季大把花钱引援,但依旧实力平平。他说:“曼联看起来就是支非常平庸的球队。我敢说曼城都不敢相信比赛会如此轻松。当第二个进球入网时,比赛就失去了悬念——空气中都弥漫着这种气息,根本不可能再有逆转的机会。”

曼联在比赛中有12次射门,只比曼城少一次,两次打正,无奈都被新加盟曼城的门将多纳鲁马化解。这位意大利国门的表现让人放心,远比被他替换的特拉福德老练稳健。曼城主帅瓜迪奥拉赛后给他送上夸奖:“他的扑救不可思议,我们对他的表现真的很开心。”

“升班马”伯恩利主场迎战联赛“领头羊”利物浦的比赛,原被认为是一场没有悬念的比赛。但伯恩利却顽强地将悬念保持到了最后一刻。比赛看上去更像一场破密集防守的训练。利物浦攻势如潮,但都被伯恩利一一化解。直到补时阶段,利物浦替补上场的弗林蓬传球,对方后卫不慎门前手球犯规,被判点球。萨拉赫主罚一击致命。随即,裁判吹响了终场哨。

利物浦本赛季四战四捷,全靠“绝杀”。目前他们以12分领跑,阿森纳、托特纳姆热刺和伯恩茅斯都得9分,紧随其后。狼队四战全负,积分垫底。

## 国足选帅进展如何?

中国足协此前发布公告启动男足国家队主教练公开选聘程序。中国男足在2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛中战绩不佳,无缘晋级。此次选帅备受关注,球迷们期待新帅能带领国足提升竞技水平,实现2030年世界杯参赛目标。

按照中国足协官方公告,凡竞聘新一任中国男足主教练职务的教练员,须最晚于9月20日提交报名材料。从各渠道反映的情况看,报名比较踊跃。据悉,中国足协技术部门陆续收到了多名教练的报名材料。包括前世界足球先生卡纳瓦罗和部分曾经率队参加过世预赛欧洲区赛事、欧国联比赛以及欧洲国家职业联赛的教练都表达了接手中国队的意愿。此外,还有部分在亚洲职业联赛中积累丰富执教经历的教练报名。

在原中国足协比利时籍技术总监克瑞斯重返中国后,协会技术部门近期组织召开了相关工作会议。显然,在对具体报名人选展开遴选之前,中国足协需要在专家或顾问指导下,进一步统一选帅工作思路,提高工作效率。选帅工作组将根据球队需要和候选教练员的条件,进行多轮筛选。待到终极大选产生后,再与候选人进行面聊或者组织面试。若人选初定,足协还将与其沟通合作细节,达成共识后按程序向上级部门上报人选候批,整个选帅工作预计还需相当长一段时间来落实各项程序。

虽然竞聘报名本月20日才截止,但考虑到此前国足已经错过9月的集训与比赛,10月集训与比赛亦大概率取消,从配合国足启动新周期备战的角度来说,足协也有必要为选帅工作提速。

东方

## 三人各进两球 巴萨主场大捷

新华社马德里9月14日电 2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第4轮14日继续进行,巴塞罗那队在主场以6:0大胜巴伦西亚队,继续排名西甲积分榜第二位。

巴塞罗那本轮在仅能容纳6000人的约翰·克鲁伊夫球场迎战“蝙蝠军团”。上半时,巴塞罗那于第29分钟打开局面,费兰·托雷斯直塞,费尔明·洛佩斯单刀突入禁区左路,小角度射门,助巴萨1:0领先对手。

第53分钟,拉什福德左路斜传门前,拉菲尼亚右门柱附近近距离捅射破网。仅仅3分钟后,费尔明·洛佩斯又以一脚禁区外的重炮再度轰开了对手的大门。

巴萨的表演并未就此结束。第66分钟,拉菲尼亚禁区右路抓住对方后卫解围失误,停球后劲射球门中路得手。第76分钟,达尼·奥尔默直传,莱万多夫斯基从对方后卫丛中杀出,点球点附近推射破网。第86分钟,莱万多夫斯基又接贝纳尔直塞单刀挑射,为巴萨将比分定格在6:0。

本场后,巴萨以3胜1平10分排在西甲次席,距离榜首皇马有2分之差。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁